
Biljarten 

Senioren 55+ gemeente Bergen 
 
Notulen jaarvergadering senioren kring Bergen 
 
Gehouden op maandag 17 juni 2013, in het trefpunt van camping Hengeland, te Afferden. 
Aanvang 14:00 uur 
Aanwezig: 43 personen. 
Afmelding: Theo Visser Well. 
 
Voorzitter Joos van Oijen heet allen welkom, en is blij met de goede opkomst deze middag. 
De koffie en Vlaai is voor rekening van Bergen. Twee consumpties zijn voor kosten van de kas. 
 
Iedereen heeft de notulen van de jaarvergadering van 21 juni 2012 te Wellerlooi ontvangen. 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen op. 
De notulen worden hierbij goedgekeurd. 
 
Afgelopen jaar zijn 3 oud leden overleden: 
Jan Velstra 10 oktober 2012 
Hein Koch 17 december 2012 
Wim Koks 16 maart 2013 
 
We houden enige ogenblikken stilte om de overleden leden te herdenken. 
 
Financieel verslag. 
De voorzitter, tevens penningmeester geeft aan dat wat betreft de financiën we op het geplande  
bedrag zitten. 
We hoeven niet meer dan een jaarbegroting is kas te hebben. 
 
Joop Verstraten en Piet van de Beuken hebben voor deze vergadering de kas gecontroleerd. 
Alles is perfect in orde bevonden aldus de kascontrolecommissie. 
Ga zo door is hun advies. 
 
Joop Verstraten is aftredend. Joop bedankt voor je bijdrage. 
Als opvolger geeft zich op; Wiel Daniëls. 
  
De voorzitter komt na overleg met de kascontrole commissie met het voorstel om de secretaris (Jan Stammen) zijn 
vergoeding voor het werk te verhogen van 75 euro naar 100 euro. 
De vergadering is het hier unaniem mee eens. 
 
De voorzitter heeft bij zijn aantreden gezegd dat hij een paar jaar de voorzittershamer van deze club wil hanteren. 
Inmiddels zijn er een aantal jaren verstreken. 
De voorzitter vraagt om er over na te denken om op toerbeurt het voorzitterschap te willen verzorgen. 
Als voorzitter hoef je verder niets te doen. Aldus Joos. 
Voor het komende jaar blijft Joos nog voorzitter. 
 
De voorzitter wijst er op dat vóór 15 augustus de afdracht aan de kring voldaan moet zijn. 
Ook moet vóór 15 augustus het aantal leden en wijzigingen voor het nieuwe seizoen doorgeven worden aan Jan 
Stammen, zodat deze tijdig het nieuwe overzicht klaar kan maken.  2 september begint de nieuwe competitie. 
 
Het nieuwe wedstrijdrooster wordt na de vergadering uitgereikt. 
 
 
 



Beker uitreiking. 
De 3e plaats is geëindigd met 1095 punten Afferden C 
De 2e plaats is geëindigd met 1110 punten Wellerlooi A 
De 1e plaats is geëindigd met 1118 punten well B 
 
Beste dorp is geworden  met 3189 punten Bergen 
 
Bekerwinnaar is geworden    Wellerlooi C 
 
Rondvraag: 
Hiervoor geven zich op: 
Piet Giesen: 
Piet Giesen stelt voor om de beker voor beste dorp af te schaffen, en hier voor in de plaats 
een beker beschikbaar te stellen voor de beste speler van het jaar. 
De beste speler van het jaar is diegene die het meest gestegen is met zijn gemiddelde. 
Deze speler moet wel 50% + 1 van het aantal gespeelde wedstrijden gespeeld hebben.  
De vergadering gaat hier mee akkoord. 
 
Piet Giesen zou ook graag zien dat we met de witte bal zouden beginnen zoals dit in alle andere competities gebeurd. 
Dit voorstel haalt geen meerderheid. 
 
Wiel Daniëls: 
Het lange instoten voor het beginnen van de partij is een doorn in het oog van Wiel. 
Hij ergert zich hier mateloos aan. Een keer of 5 stoten moet voldoende zijn. 
Aan het lang instoten ergeren zich veel spelers. 
Laten we hier rekening mee houden, en mocht iemand te lang in stoten dan mag hier op gewezen worden. 
 
Piet van de Beuken: 
Piet informeert of er voor de nieuwe competitie nog een nieuw team bijkomt. 
De competitie kan 1 nieuw team toevoegen zonder dat hierdoor de competitie langer wordt. 
Om dit in te voeren moet wel het rooster herzien worden. We nemen deze opmerking mee naar de 
bestuursvergadering na de eerste helft. 
Het rooster voor de start van het nieuwe seizoen is klaar en wordt na de vergadering uitgereikt. 
Er zijn enkele teams die geen reserve hebben. 
Als hier iemand niet kan moet er al dubbel gespeeld worden. 
Om hierin tegemoet te komen kan een team dat maar 3 spelers heeft een speler van een ander team uit te nodigen. 
Hiervoor zal het reglement aangepast worden. 
 
Toon van Heesch: 
Het voorstel van Toon is om iemand die meer als 15 punten behaalt deze niet mee te tellen. 
We willen hier met het bestuur over denken, maar nu geen beslissing nemen. 
Dit voorstel haalt nu geen meerderheid. 
 
Tweede voorstel van Toon is om in het bekertoernooi de wedstrijden tot de finale uit en thuis te spelen. 
Het tegenargument is dat hierdoor de zomerstop later valt, en de jaarvergadering ook weken later is. 
We nemen ook dit mee als huiswerk. 
 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen zijn komst en de inbreng in deze vergadering. 
 
 
Besluitenlijst 
Secretariaat vergoeding verhoogd naar 100 euro per jaar. 
Voor 15 augustus nieuwe teams bekend maken en afdracht voldoen 
Beker voor beste dorp vervangen door een beker voor beste speler van het jaar. 
Indien een team een speler te weinig heeft mag een speler uit een ander team van het dorp spelen. 
Volgende vergadering is in Well. 
 



 
 
 
 
 
 
 
  
 


